

奉子成婚的我该何去何从



点评人:安徽省精神卫生中心
心理治疗师 郑诚
倾诉人:阿伟 33岁 白领

你妈太小气了吧!



你怎么这样对我妈?



制图:王雪

现在我只要一想到回家,就有压抑的感觉。我到底该怎么办?

我和老婆是奉子成婚的。2010年,我经朋友介绍认识了老婆,当时她在一家大型外企工作,条件、长相都不错;而我刚好处于感情空白期,彼此感觉不错,就走在了一起。

老婆父母对她非常宠爱,她有很强的控制欲和占有欲,脾气也很不好。例如,她特别希望我天天陪着她、照顾她,在家里要多做家务。但我工作很忙,经常要出差、陪客户、应酬,为这个事她没少抱怨我。

后来,她怀孕了,我也到了该结婚的年龄,家里也给了些压力,另外周围的同学朋友也都结婚了,更重要的是我从小接受的是传统教育,自认为是一个非常有责任心的人,女人怀孕我是要负责任的。就这样,我和她结婚了。

婚后,我发现我和老婆的价值观完全不同。例如,出门在外,如果有人找我问路啊,或者需要什么帮忙啊,我一定非常热心帮助;她就是那种不愿意的,甚至拒绝对方的要求。

有一次她养的一条狗扑到了一个老奶奶的肩上,对方家人找到我们,让我们报销狂犬疫苗的钱。我老婆要求对方提供咬痕证

明;而我关注的点是狗狗毕竟吓到人家,没有造成大的后果已经是万幸了。我向人家道了个歉并报销了疫苗钱,老婆却觉得吃了大亏,要哄很久。

因为老婆对人比较冷淡,所以我的朋友和亲戚都不愿意来我家,甚至有的人认为我是“妻管严”。老婆在外人面前绝不给我留面子,不仅是对我,她对长辈也是如此。

有一次,我妈妈带小孩出去,出门后,我妈妈问“奶瓶带了吗?”我老婆没说话,我妈妈又问了一遍,我老婆没好气地说:“你自己不会想着带呢?”我妈妈当时就哭了,打电话给我抱怨了很多在我家受气的事。我把妈妈送回去了,问老婆为什么要那样对老人,她却说是我妈妈太小气。

前段时间我和老婆说,我受不了了,我想一个人生活了。她大概也有些害怕,开始刻意控制脾气,知道我爱孩子,没事就弄个孩子的微信语音发给我。我现在好纠结,我很爱我的女儿。她现在态度是变好了,可是我觉得我回不去了,我会一直认为她是装的。我只要一想到回家,就有压抑的感觉。我现在想就算离婚了我应该不会再结婚吧,恐婚啊。 记者 李皖婷

本在家中受到父母的宠爱,恋爱时受到你的照顾和迁就,现在刚步入婚姻却一下子不再是家中的主角和被照顾者,心中落差可想而知,加上原本脾气也不好,所以会常常发生冲突。

价值观的差异其实并不是感情不和的主要原因,每个人的价值观多少都会有区别,但情投意合之时,彼此都能包容对方的价值观,而一旦感情产生裂痕,便觉得对方的做法似乎都变得难以容忍。所以她的改变在你看来才会这样不真实,从而难以从心底里接受。这样看来,妻子平时大概也很难听到你表达爱和感情,而你描述的情绪也以负面居多。带着不确定和孩子一起走入婚姻,却更加不知何去何从,其实只有两人都很强烈的愿望想要维持这个家庭,都能抛开对方的价值观和物质条件,从内心感受中看到足以欣赏之处,才有可能渐渐改变彼此的关系。

专家点评

阿伟你好!结婚最主要的动机可以有多种,比如感情深厚或父母之命,对于你来说,是孩子的诞生。“奉子成婚”本身已经将“子”放在“婚”的前面,而你又人为增添了更多条件,比如,你也到了结婚的年龄、家里给的压力、周围朋友的示范,还有你所受到的传统教育和你的责任心。这么多的条件似乎都在反复强调婚姻的不确定,其实最初你和妻子开始恋爱的原因也更多是她的工作、条件和长相令人满意,而你正好处于感情的空窗期,只在末了将“彼此感觉不错”轻轻一笔带过。所以从认识开始,这段关系的基础就是客观条件以绝对的优势压倒了主观感受。

从另一方面说,由于孩子的出现比较早,所以拉开婚后生活帷幕的不仅是柴米油盐,还多了从早至晚的啼哭、无微不至的照顾和经济开支的增加,生活重心迅速从夫妻二人的世界直接转向了嗷嗷待哺的婴儿,妻子原

大龄女青年后悔嫁了离异男



爱恨纠葛,五味杂陈。
如果你有心事,请向我诉说。
有心事邮箱:
1939574580@qq.com,
或者直接对话
qq:1939574580。
或许不是最好的解惑者,
一定是最好的倾听者。

倾诉人:林莉

1

孤寡、出家、拉拉、后妈——在网上给大龄女青年编派的四种结局中,林莉经常自嘲,如果非要选一个的话那就只能选后妈了,总不至于真的出家了吧。那时候,林莉偶尔和一群同样寻寻觅觅的闺蜜们相聚吐槽一下现实、自嘲一下自己,但是她没想到的是,一语成谶,后来她真的当了后妈。

遇到尚杰是林莉意料之外的事,那天,朋友聚会散场,闺蜜的同事尚杰和林莉同道,但是他喝了酒,林莉说,不然这样,我开你的车送你回家吧?尚杰却问,如果车我来开,你敢坐吗?

就这样,林莉被一个喝了酒的人开着车送回了家,车里一路放的音乐是《日光海岸》,林莉觉得这样的搭配好奇怪,这个男人真特别。

2

后来,不记得是怎么慢慢走近的,林莉渐渐知道尚杰比自己大十二岁,离婚,有一个八岁的女儿判给了前妻。他们之间很少谈论尚杰之前的婚姻,在尚杰没有接到女儿电话的时候,林莉似乎也感觉不到她们的存在。

林莉嫁给尚杰的时候,自然是遭到了全部亲友的反对,那时候林莉觉得那些劝诫都是危言耸听,父母坚决反对说,你要非要嫁给一个离婚带孩子的你俩就永远都别回来,那么多没结婚的男人你不选,为什么偏偏要嫁给他?

林莉义无反顾嫁给了尚杰,坚信自己能幸福。后来,她发现原来一旦生活进入了柴米油盐,尚杰的前妻和孩子没有一天不存在。不是孩子要尚杰送去辅导班,就是前妻房子的灯坏了,或者前妻夜班孩子没有人陪……诸如此类,尽管在开始尚杰和林莉说好每周探视的那天陪女儿,但是只要一接到女儿的电话,尚杰便没有原则了,当然,父亲对孩子有求必应也是天性,林莉努力克制自己尽量不去和一个孩子争风吃醋。

3

林莉说,自己是人也不是神,她觉得尚杰从来都没有完整地属于过她。她只有等着尚杰的前妻和女儿没有任何事的时候,才能从尚杰的时间里分得一点二人世界的时光。

而最让林莉接受不了的是,尚杰压根就没打算再要孩子,林莉起初以为他怕伤害女儿暂时不要。但是,那天林莉很郑重地和尚杰说,她想要一个他们自己的孩子。尚杰沉默许久说,他现在真的不想要孩子,离婚已经对女儿造成了伤害,他不想让女儿觉得自己不爱她了。他就希望和林莉这样好好生活一直到老。

那天他们大吵了一架,林莉觉得这个男人怎么那么自私,为什么不能替她考虑一下呢?有那么一瞬间,林莉甚至后悔没有听从那些劝告,尚杰过往婚姻里的一切怎么可能像不存在一样。 朱玉婷/文

“星”动爱情海 情牵有缘人



“星”动爱情海,情牵有缘人。你还在茫茫人海中苦苦寻觅吗?你还为自己的缘分尚未到来而苦恼吗?……想要找到自己的男(女)神,关注市场星报微信,“星”动爱情海为你牵手有缘人。浪漫的篝火晚会、神秘的爱情之旅……这个火热的夏天属于心中有爱的人。

“星”动爱情海报名方式:1.关注“市场星报”官方微信:在“添加朋友”中搜索“市场星报123”;在查找公众号中搜索“市场星报”;扫描二维码。2.编辑您的“姓名、年龄、职业、兴趣爱好及对另一半的要求”发送至市场星报微信。3.并发送您的帅(美)照。